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GEOMETRIA PLANA

B (c) Dado: BD =DC (d) Dado: AC =BD
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Fig. 4-73

23. Demuéstrese lo que se pide a continuacion: (4.21
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Si las perpendiculares a dos lados de un triangulo trazadas desde el punto medio del tercer lado son co
gruentes, entonces el fridngulo es isosceles.

Las perpendiculares trazadas desde un punto en el bisector de un dngulo hasta los lados del angulo, so
congruentes.

Si las alturas a dos de los lados de un triangulo son congruentes, entonces el tridngulo es isdsceles.

Dos triangulos rectos son congruentes si la hipotenusa y el angulo agudo de uno de ellos son congruente
con las partes correspondientes del otro.



